深股(300041-300303)

请更多的人去现场看球

滕卡特要培养球迷

3月20日,鲁能泰山队的"球 迷开放日"引来200名左右球迷前 来捧场,这让泰山主帅滕卡特及 其队员特别高兴。训练结束之后, 全体泰山队员在滕卡特的指挥 下,集体向球迷鼓掌致谢,这是以 前从没有过的事情。一名情绪激 动的球迷在现场高呼"3:0打败阿 尔滨"的口号,谈到周末主场对阵 阿尔滨的这场比赛时,滕卡特笑 着表示自己也和球迷一样充满了 信心,但足球比赛没有人可以给 出承诺,"谁知道最后的结果会怎 么样呢,就像前些天在贵阳,我们 最后一分钟丢了一个球导致失 利,那个结果谁也不会想到、谁也 不想再见到了。

队长轻微脑震荡

刘金东、周海滨、崔鹏这三员大 将因伤未能随队训练,周海滨旧伤 未愈,崔鹏前几天拉伤大腿,而刘金 东的伤势颇为引人关注——据了解,这位泰山队队长在19日的训练中,过于拼命导致头部受伤肿起一个包来,当天晚上9点左右,刘金东感觉头晕被送到医院,被确诊为轻微脑震荡。"我们跟着滕卡特训练得非常辛苦,金东这个人大家也知道,特别认真,所以受伤了。"泰山队一名人士私下里这样说,"我们都盼望金东,海滨和小崔赶快好起来,大家一起并肩战斗。"

努力擒下阿尔滨

在20日下午的训练课上,滕卡特将球员分成五组,轮流进行半场对抗。这堂对抗课带有一定的"打擂台"性质,观赏性很强,球员们的劲头也被调动起来了,苑维玮、买提江带着几名小球员所在的一组,成绩特别出色,看得场边的球迷频频赞叹,"泰山后继有人。"整堂训练课结束之后,滕卡



滕卡特与外援在一起。 本报记者

特特意对成绩最为出色的那组球员提出表扬,现场的气氛相当活跃,场内的球员与场边的球迷形成了良好的互动。

"我希望,我们主场对阵阿尔滨时,山东省体育中心内能有尽可能多的球迷为我们助威。"滕卡特说,鲁能泰山队需要山东球迷的大力支持,"有了球迷制造出的浓郁气氛,我们才能更好地展示全部的能量。如果有可能,我请每一位球迷朋友,都能至少拉上一个不是那么喜欢足

球的人到现场,我有信心把那个人也变成标准的球迷。"

王鸿光 摄

滕卡特用什么把"不爱球的人"变成球迷?用一场酣畅淋漓的胜利吗?对此滕卡特强调足球测结果,"我们当然会全力争取胜利,但我没法承诺什么,我能够承诺的就是我们会踢出激动人心的场面,会让所有的人感受到足球的魅力,并从此爱上足球、爱上鲁能。" 本报记者 李志刚

姆安巴已可 正常呼吸

新华社伦敦3月19日体育 专电(记者 岳东兴) 让外界 牵挂了两天的法布里斯·姆安 巴终于在19日病情有所好转。 据博尔顿俱乐部最新消息称, 这位前天在比赛中突然心搏 消失的球员目前已能正常呼 吸,并可以认出家人了。

"在没有呼吸机辅助的情况下,他现在可以独立呼吸了。他也能认出家人,还能适当回答一些问题。"该俱乐部在19日晚上的声明中说。

鉴于外界对姆安巴病情 高度关注,博尔顿几乎每隔半 天就发布一次官方消息。此 外,BBC、天空电视台等英主 流媒体也已连续两天、全天滚 动播报这位球员的病情动态。

在下午的声明中,博尔顿 俱乐部曾表示,"他的心脏在 没有药物帮助的情况下,已经 开始正常跳动。他也可以移动 腿和胳膊了"。

但今晚的声明同时强调, 虽然好转迹象明显,"但他的 病情依然严重,仍在伦敦胸科 医院的重症监护室。"

阿维兰热病危

新华社里约热内卢3月19 日体育专电(记者 王帆) 95 岁的国际足联前主席阿维兰 热于巴西当地时间18日晚 病毒感染进入里约市的撒马 利塔诺医院接受治疗。院方19 日上午透露说,目前阿维兰热 病情十分严重,正在该院心脏 科接受治疗。

院方表示,由于阿维兰热目前处于病危状态,因此无法预计他何时能够出院。院方将在未来24小时内再次向外界报告治疗进展。

2010年5月,阿维兰热曾因面部病毒感染而在 同一家医院接受过住

> 巴西人974间 巴西人974间里在1974间里 到1998年足任球出 到1998年足任球出 自间业,同业,同 大贡献,同数,

提升了世界杯足球赛的国际影响力。

梅西被评为 足坛"吸金王"

阿内尔卡榜上有名

新华社巴黎3月19日体育 专电 阿根廷球星、三届金球 奖得主梅西19日被评选为世 界足坛赚钱最多的球星,英格 兰球星"万人迷"贝克汉姆以及 葡萄牙球星克·罗纳尔多(C罗) 等人只能望其项背。上海申花 外援阿内尔卡也榜上有名。

不被門內不卡也假工有名。 根据最新一期的法国足球杂志调查显示,梅西如今一年能赚约3300万欧元(约合2.7亿元人民币),其中包括1000多万欧元的年薪、150万欧元奖金,以及2100万欧元的广告代言及其他合约收入等。

现效力于美国洛杉矶银河队的贝克汉姆在"吸金榜"排名榜眼,比梅西一年少赚150万欧元。与梅西在场外赚得盆满钵满相仿,36岁的"万人迷"的广告代言及其他合约收入总价值高达近2600万欧元。

西甲皇家马德里俱乐部当家球星C罗以2900万欧元的年收入紧随其后,其中年薪和场外收入各占一半。皇马主教练穆里尼奥以近1500万欧元年收入登顶教练"吸金榜"。

中超上海申花俱乐部法 国外援阿内尔卡也以1300万 欧元年收入排名第14位。

亚冠联赛国安战平布里斯班怒吼队

一边一球都没"怒吼

本报讯(记者 胡建明) 3 月20日晚,2012亚冠联赛小组 赛第2轮赛事展开,北京国安主 场对阵澳超球队布里斯班怒吼 队,凭借着朴成的进球,北京国 安最终以1:1战平对手,小组赛 两轮过后,国安与布里斯班同为 1平1负积1分;同组另一场比赛 中,蔚山现代2:2战平东京FC, 日韩两强同为1胜1平积4分。

本场比赛,鲁能旧将矫喆首 发出场。比赛开始后,北京国安 借主场之利接连向对手施加压 力,第7分钟,国安取得人球,周 挺后场直接起高球,朴成前场左 侧反越位插入禁区,小角度劲射 破门,国安1:0领先。被葡萄牙 老帅帕切科寄予厚望的朴成,其 发来的英雄。赛季出阵三次的效率和 分进球的朴成,以惊人的效率和 出來的表现成为了北京国安的新核点 此后,北京国安的攻势更猛,可惜的是,在对手的顽强防守下,北京国安迟迟没有将比分扩大,第20分钟,布里斯班前场右侧打出直塞配合,弗拉尼奇下底传中,尼科尔斯禁区中路头球破门,比分变为1:1。

易边再战,不甘心平局的双方都加快了进攻节奏,第61分钟,马季奇中路突然挑传布里斯班防线身后,毛剑卿调整中摆脱了出击的门将,但攻空门前被补防后卫抢先破坏。第86分钟,矫詰前场积极反抢为国安赢得禁区前偏右位置任意球,徐亮连续攻门均被人墙封堵。此后,双方再无建树,比赛最终锁定为1:1。

比赛结束后,很多业内人士都认为,如果北京国安的防守不能尽快得到改善,他们很难在亚冠联赛中走得更远。3月21日晚8时,广州恒大队将主场迎战泰国的武里南联队。

▶朴成庆祝进球。 新华社发

申花要请穆里尼奥,人和要请兰帕德?

自家人吹牛皮《太阳报》帮着炒

本报讯(记者 胡建明) 本 赛季的中超联赛注定会一直热闹 下去,3月20日,英国媒体《太阳报》 爆出超级重磅消息,消息称,上海 申花向皇马现任主帅穆里尼奥发出 了巨额年薪邀请,而贵州人和队则 向还在英超踢球的兰帕德和费迪南 德发出了邀请!这则消息像一枚深 水炸弹,在中国足坛掀起了滔天巨 浪。

《太阳报》在文章中提到了申 花与德罗巴的绯闻,并由这则绯 闻传递出了新的信息——上海申 花向皇马现任主帅穆里尼奥发出 了邀请,并给穆帅提供了一份税后 高达30万英镑的周薪合同。除此之 外,《太阳报》还透露说,中超的另 外一支球队贵州人和队准备在今年夏天引进切尔西球星兰帕德和曼联球星费迪南德。为此,贵州人和队准备开出25万英镑的周薪,年薪折合人民币超过1.3亿,来劝说兰帕德和费迪南德转战中超。

令人感到滑稽的是,《太阳报》竟然把贵州人和俱乐部老总错认为了王国林,并且引用了王国林所说的话:"我想打造一支中国最好的球队,我们准备花费很多钱来引进费迪南德和兰帕德。在中国,很多球迷都喜欢看英超,都知道他俩有多优秀。"实际上,贵州人和俱乐部现任的老总是戴永革,王国林是前上海国际队的

老板,国际西迁西安的第二年,他 就已经与这支球队没有了关系。

正因为如此,这则消息传出后,贵州人和俱乐部就有人怒斥 《太阳报》说:"连我们高层领导的名字都不知道,这报道也太不专业了。"

在网络上,很多人谈起这两则报道都把矛头直指英媒《太阳报》,大家一致认为,看《太阳报》的消息,一定要抱着"一笑而过"的态度看完就完,"千万不要当真"。但据知情人士分析说,这一次《太阳报》之所以爆出这样的新闻,可能是被某些人忽悠了。"上海申花队这两年一直热衷于炒作,炒完阿内尔卡和德罗巴,

他们需要一个更劲爆的人物,在 当今足坛,穆里尼奥是最好的 作人选。前不久,申花一位董希 记述说过,西甲一支球队还 望被上海申花收购呢。"而说还 贵州人和与兰帕德、费迪南德的 鲜闻,这位人士也做了详知了合赞 排闻,这位人士也做了关于 和人和5000万元人民币,现在他 们希望自己的投资得到回报,故 们希望自己的投资得到回报,故 出的。"

之前,很多俱乐部老总在接受采访时都说过,本赛季的中超联赛是包装制胜的一届联赛,在这种情况下,任何炒作都不会是